



В Свердловской области местный житель признан виновным в совершении преступлений против безопасности движения, в результате которых наступила смерть двух человек, в том числе несовершеннолетней девушки

Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области (следственным отделом по г. Кировград СК России по Свердловской области) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении молодого человека, 1998 г.р. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. "а" ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц, совершённое в состоянии опьянения) и ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Следствием и судом установлено, что подсудимый, являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортом в состоянии опьянения, 20 июня 2020 года вновь находился в состоянии алкогольного опьянения, поскольку в загородном коттедже праздновал свадьбу своих друзей. Ранним утром он решил съездить на автомашине в город, в связи с чем сел за руль иномарки, принадлежащей его матери. Молодой человек, посадив в салон в качестве пассажиров двух человек (девушку, 2004 г.р., и юношу, 2002 г.р.), направился по автодороге пос. Карпушиха - г. Кировград.

В дальнейшем, превысив установленный скоростной режим, водитель не справился с управлением и допустил съезд с дороги на обочину, где автомобиль ударился правой стороной о дерево. В результате произошедшего пассажиры получили множественные травмы. Несовершеннолетняя девушка от полученных ранений скончалась на месте происшествия до приезда «скорой помощи», а юноша в тяжелом состоянии был направлен в медицинское учреждение, однако, несмотря на оказанную ему помощь, от полученных в результате ДТП травм он в последующем скончался в больнице.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Кроме того, суд лишил подсудимого права управления транспортными средствами на срок 3 года.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1544305>